

热搜

50平方米房子只卖2万元 鹤岗房子卖出“白菜价”

近日,黑龙江省鹤岗市几万块钱就能买套楼房的消息引发关注,鹤岗市的房价被大家称之为“白菜价”。在某二手房网站上可以看到,鹤岗市九州松鹤小区,一套50平方米的毛坯房,售价2万元,折合每平方米4百元。总价两万多、三万多的房源还有很多,折合下来也就是每平方米几百元。

在采访中记者了解到,这些所谓

“白菜价”的低价房,并不是通常意义上的商品房,据这些业主介绍,这些房源都是当地的保障性住房,居民都是从棚户区改造后回迁过来的。有些业主因为回迁时都分到了两、三套,甚至更多的楼房,所以会选择卖出一两套。

鹤岗市保障性住房服务中心副主任周志刚表示,这种行为存在风险,我们不鼓励、不提倡。

失明水手驾帆船横渡太平洋

日本一名52岁的失明男子两个月前驾着帆船从美国加利福尼亚州出发,展开海上之旅,20日上午终于顺利抵达日本福岛县的海港,成为首名成功横渡太平洋的失明水手。

今年2月24日,岩本光弘从加州的太平洋城市圣地亚哥出发,在美国籍领航员史密斯以口头指引的方式下,亲自掌舵,开着一艘12米长的帆船,展开长达14000公里的海上长征。该航海员主要为他提供包括风向的口头信息。

据日本视觉障碍者航海协会介绍,在由看得见的人告知风向等情况,由全盲者操作帆船的舵和帆的“盲人航海”中,这是全球首个不停靠港口就横渡太平洋的壮举。



▲图为日本失明水手岩本光弘(左)和美国籍领航员史密斯

况,由全盲者操作帆船的舵和帆的“盲人航海”中,这是全球首个不停靠港口就横渡太平洋的壮举。

狗咬死人,主人不认? 民警给狗验DNA!

生活中,为了确定当事人的真实身份做DNA鉴定挺常见。但您听说过给狗做DNA鉴定吗?

2017年12月,四川德阳市罗江区万安镇一名七旬老人不幸受害,民警调查发现,老人死亡符合犬齿动物咬伤特征,民警找到狗主人,狗主人却不愿承认。因此,警方辗转四川成

都、江西、北京对4只有嫌疑的狗做DNA鉴定。最终,受害者家属获赠各类经济补偿共计11万余元。

2019年4月18日,受害人的老伴刘老大爷,将一面“主张正义、公正执法”的锦旗交到德阳罗江区公安分局刑侦民警手中,感谢民警帮助。

热图

愤怒! 又有幼儿园老师殴打幼儿



4月19日开始,网络流传的多段视频显示,一名幼儿园女老师在教室里将三名儿童拖拽出队列,并掐住其中一名儿童的脖子,一边对其训斥,一边将其向后摁。随后,该女老师又抬起第四名儿童的下巴,进行训斥。该事件引起社会广泛关注。

山西省太原市公安局小店分局4月21日发布通报,经过民警缜密调查走访,于4月20日将违法行为人任某(女,26岁,山西省临汾市人,系该幼儿园老师)查获。

经审查,任某对4月19日在小店区某幼儿园殴打幼儿的违法事实供认不讳,已被公安小店分局依法行政拘留15日并处罚款500元。

太原市小店区教育局责成该园解聘涉事员工,责成该园董事会免去园长职务。

新词

快消品

kuài xiāo pǐn

快消品:

指购买后总会很快消失不见的物品,例如指甲刀,发卡等物。

面孔

中国第一代钢琴家巫漪丽逝世

据新加坡当地媒体报道,著名钢琴家巫漪丽女士在出席20日晚的一场音乐会时晕倒,急送医院后宣告不治,享年89岁。

巫漪丽,1931年生于上海,中国第一代钢琴家。她与钢琴为伴,用一

生诠释了什么是艺术家的“工匠精神”。她是《梁山伯与祝英台》小提琴协奏曲钢琴部分的首创及首演者。2018年,在央视《经典咏流传》的舞台上,巫漪丽的演奏看哭了不少人。

新知

俄军研发出“会飞的霰弹枪”

俄罗斯阿尔马兹—安泰公司近日公布了一段视频,引起西方国家高度关注。视频中,俄军使用了一种新式反无人机武器,成功执行了拦截无人机的任务。这种武器是无人机与霰弹枪的结合体,可以说是一支“会飞的霰弹枪”。

在公布的视频中,这架无人机由地面人员操作,首先击中了作为靶子的气球,随后又近距离发射霰弹将一架作为靶机的无人机击毁。



@株洲

@花落成蚀

抖音上看到一段视频。株洲攸县查获一批盗猎的夜鹭雏鸟。这本来是一个非常正能量的事情。但是画面一转,当地林业工作人员,竟然把雏鸟放生!又没有亲鸟,这么小的鸟一放生不都得死?

今年,我市共征集到“城管心愿”3612条 大部分为问题类心愿,均在第一时间得到解决

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 城关)你许愿,我来圆。2019年“城管心愿”征集活动告一段落,3612条有关城市管理工作的市民心愿,要

如何实现?上周五,市城管局特意邀请了部分参与活动的市民代表召开座谈会,向他们汇报进度,请他们监督后续进展。

上万人网上参与“许愿”

去年12月以来,全市城管部门启动“2019您的城管心愿,我们来实现”活动。其中“株洲城管”微信公众号开启征集心愿活动当天,1小时内就吸引了1.1万人次访问,造成服务器短期崩溃。最终,共有1.5万余人次通过该微信号,成功许下“城管心愿”2196条。

线下方面,市城管局下属各单位、机关各科室及各区城管局通过组织召开座谈会、走访服务对象、组织城管执法队员上门走访等形式,听取市民的意见和建议,共征集城管心愿1416条。最终征集到的“城管心愿”共3612条。其中

大部分为问题类心愿,均在第一时间得到解决;建议类、无法立即实现的,也逐一明确了责任部门和完成时限。

在整个“城管心愿”征集活动中,出现了不少好创意、好建议。比如市民希望“建宁驿站”能成为株洲的标志性建筑,多一点党建红色元素、志愿服务和为民服务的平台;网友“飞云”、市民张先生反映,天元区黄山路、长江南路、南环线以及芦淞区芦淞路沿线路灯关闭较早,开车时视线不清,希望能延长路灯照明时间。这些心愿都得到重视并已落实到位。

13个“年度优秀心愿”出炉

上周五,我市城管部门还公布了13个2019最佳“城管心愿”,并向许愿的13位市民颁发“2019最佳城管心愿”奖项。

“近些年,株洲城管队伍的整体形象好了不少,希望你们继续加强队伍建设,越来越好!”获得上述奖项的市民唐晓英建议株洲城管部门能继续提高环卫保洁作业水平,本着“管理优先”

等原则,助推打造分类合理、特色鲜明、集中经营的专业市场。

市民王思祺则建议,我市能多增设一些垃圾分类设备,推进垃圾分类普及。

记者获悉,此次征集到的城管心愿、建议落实情况、完成质量,我市城管部门还将开展“回头看”等活动,推动城市管理高质量发展。



株洲城管微信公众号

相关新闻

“株洲城管,我最认真”

贯穿全年的“株洲城管,我最认真”活动已开启。市民对城市管理工作有任何意见、建议,仍可通过“株洲城管”微信公众号反映。

庆祝新中国成立70周年 大型书画展征稿启事

为庆祝中华人民共和国成立70周年,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神,展现新中国成立70年来的辉煌巨变,讴歌中国共产党带领全国人民建设新中国的丰功伟绩,全面展示我市70年来,在市委市政府领导下取得的辉煌成就。同时,也为弘扬优秀传统文化,推动当代书画艺术繁荣,展示株洲市老年、老干部书画艺术近年来的成果,丰富老年人的精神生活,拟举办株洲市老年、老干部“庆祝新中国成立70周年大型书画展”。

一、主办单位
主办:株洲市委老干局、株洲市文联
协办:株洲日报社
承办:株洲市老年、老干部书画协会
二、主题
爱我中华,爱我株洲。
三、征稿要求
(1)征稿对象为株洲市老年、老干部书画协会会员。投稿内容为歌颂祖国、歌颂党、歌颂人民、歌颂新中国成立70周年以来取得的辉煌成就以及反映株洲市建设成就的诗词歌赋或风景风貌。
(2)类别:投稿作品分为书法、绘画两类。
(3)作品规格:所有参展作品最大不超过6尺(高度不超过180cm,宽度不超过97cm),一律为竖式,不收手卷作品和册页作品。所有作品请勿装裱(简托除外)。不符合要求者不予收取。草书、篆书须另纸附释文。
(4)投稿数量:每位作者投稿总数不得超过2幅,如投2幅必须是书法和绘画各一幅。
(5)请在作品背后右下方用铅笔正楷注明作者真实姓名,性别,联系电话(固定电话、手

机)和联系地址。

四、征稿日期

本启事自公布之日起征稿,至2019年7月31日截稿,邮寄作品以当地邮戳为准,拒收逾期投稿作品。

五、奖项设置

本次大展将评选1/3为优秀作品,发给奖金和获奖证书,其余为入展作品,所有入展作品均发给荣誉证书。

六、展览时间和地点

2019年10月中旬在新建市老干部活动中心展出(神农大道金德实业公司旁边,具体日期另行通知)。

七、收稿

收稿地址:株洲市天元区滨江一村老年大学一楼106室,各县区的参展作品由县区协会统一报送。

邮编:412007

联系人:李晓莉

联系电话:13607330920

八、其他事项

1、来稿必须符合以上征稿要求。
2、凡投稿者视为认同并遵守本启事各项规定。
3、此次参展不收取任何费用。
4、所有作品参展后一律退还本人。
5、本征稿启事解释权归株洲市老年、老干部书画协会。

株洲市老年、老干部书画协会
二〇一九年四月二十日

日报社读者理财中心 举办今年首期理财公益讲座

本报讯(记者 伍靖雯)怎样防范P2P网贷风险?如何做好家庭资产配置?上周六,株洲日报社读者理财中心举办2019年首期理财知识公益讲座,邀请行业专家为近200位市民读者答疑解惑。

“理财是一辈子的事,每个人都应该做好合理规划。”市工商联执行委员、株洲日报社读者理财中心顾问张格为市民读者普及了家庭理财规划相关知识。她介绍,理财规划的第一目标是财务安全,“只有管住钱袋子,才能攒钱、扩大收益。”

《每日经济新闻》互联网金融研究中心原总监陈雄则为大家讲解了互联网金融方面知识,以及如何防范P2P网贷风险。

据悉,自2015年以来,株洲日报社读者理财中心已先后举办6期公益性讲座,为市民读者提供理财产品信息咨询、金融风险教育、金融政策法律分享等服务。

今年,该中心还计划进一步增加金融知识普及推广,对于下期课程有兴趣的市民,可以到株洲日报社6楼605室或致电22322682咨询。

软装、沙发、寝具 蝶依斓三家店同时开业



▲专家阐述蝶依斓的软装理念
记者 周嵩 摄

为株洲市民带来更好的软装服务。4月20日上午,蝶依斓软装、沙发、寝具三店在红星美凯龙同时开业,更多的产品,更优质的服务,让株洲市民有了更好选择。

“搭配更好看,我选蝶依斓”,秉持着为用户创造价值的企业使命和致力家居布艺打造百年品牌的长远目标,蝶依斓打造出了一系列精雕细琢的优质产品。

从1994年的一家20多平方米的小店开始,到如今200多家专卖店的全国覆盖,蝶依斓的工匠精神、追求卓越的经营理念贯穿始终,在为更多“蝶粉”创造幸福家居生活的同时,也成为从株洲走出去的一块响亮招牌。

“我们将会为株洲用户带来更有灵魂的产品,更有温度的服务。”当日,蝶依斓家居董事长周石旺表示。

在开业庆典上,蝶依斓推出了一系列优惠活动。此外,蝶依斓还邀请到了北京舍然软装教育创始人武云霞老师为现场来宾授课,教大家如何打造软装幸福窝。

(记者 周嵩)